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Sveti Ivan Zelina, 11.03.2021.
	PREDMET:
	Obavijest vlasnicima i korisnicima nekretnina na kojima se nalaze reklamni panoi, fiksne i montažne reklamne konstrukcije 




Ovim putem obavještavamo vlasnike i korisnike nekretnina na kojima se nalaze reklamni panoi, fiksne i montažne reklamne konstrukcije na području Grada Svetog Ivana Zeline o nužnosti pridržavanja Odluke o komunalnom redu, „Zelinske novine“, br. 24/19.
Odlukom o komunalnom redu propisano je slijedeće:

· Svako oglašavanje i slične objave reklamno-promidžbenog ili informativnog sadržaja (u daljnjem tekstu: plakati) mogu se bez posebnog odobrenja postavljati samo na oglasnim ili reklamnim pločama, oglasnim stupovima, oglasnim ormarićima i oglasnim panoima koji služe isključivo za navedenu namjenu.
· Iznimno, na temelju odobrenja Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša Grad Svetog Ivana Zeline (u daljnjem tekstu: Nadležno tijelo), za određene javne manifestacije, plakati se mogu postavljati i na druga mjesta, osim na stabla, pročelja zgrada, ograde, prometnu signalizaciju, trafostanice, objekte i uređaje javne namjene, te druga mjesta koja nisu za to namijenjena. 

· Za postavljene plakata solidarno su odgovorni osoba koja ih postavlja i organizator priredbe ili manifestacije, odnosno pravna ili fizička osoba čiji se proizvod ili usluga plakatom oglašava. 

· Osobe koje postavljaju plakate i osobe koje se oglašavaju odgovaraju za sadržaj plakata, oglasa i objava. Sadržaj plakata mora biti  estetski oblikovan, čitki i pravopisno ispravan te ne smije biti uvredljivog ili diskriminirajućeg sadržaja, u suprotnom će biti odmah uklonjeni posredstvom komunalnog redarstva putem treće osobe, na trošak navedenih osoba. 

· Uredno postavljene plakate zabranjeno je prljati, pisati ili šarati po njima, oštećivati ih i uništavati.
· Osoba koja je postavila plakate, oglase i druge slične objave, odnosno organizator priredbe ili manifestacije, odnosno pravna ili fizička osoba čiji se proizvod ili usluga oglašava, dužni su ih ukloniti odmah po završetku održavanja priredbe, manifestacije ili drugog događaja koji se oglašava, odnosno odmah po isteku roka na koji su imali odobrenje, a korištene površine očistiti i urediti. Ukoliko osobe koje su postavile plakate i osobe koje se oglašavaju ne uklone, odnosno ne urede i ne očiste korištene površine sukladno navedenom Grad će to učiniti putem treće osobe, a za nastale troškove teretit će se navedene osobe  solidarno. 
Ove odredbe Odluke odnose se i na oglašavanje za potrebe izborne promidžbe. 

· Reklame, reklamni natpisi, reklamni panoi, fiksne i montažne reklamne konstrukcije i druge naprave na zemljištu u vlasništvu pravnih i fizičkih osoba mogu se postavljati samo na mjestima na kojima se neće stvarati suvišna buka, svjetlosno onečišćenje, nečistoća, ugrožavati sigurnost prometa, te na mjestima gdje neće umanjiti estetski izgled tog mjesta. Odobrenje za postavljanje opisanih predmeta na zemljištu u vlasništvu pravnih i fizičkih osoba daje Nadležno tijelo. Uz zahtjev za postavljanje reklame, reklamnog natpisa, reklamnog panoa, fiksne i montažne reklamne konstrukcije te druge naprave potrebno je priložiti dokaz o pravu korištenja nekretnine (dokaz o vlasništvu zemljišta, ugovor o zakupu zemljišta, suglasnost vlasnika zemljišta i slično), te potvrdu Grada o plaćanju dospjelih obveza. Zahtjev ne može biti odobren ukoliko podnositelj zahtjeva nije podmirio sve obveze prema Gradu. 
· Zabranjeno je postavljanje opisanih predmeta na zemljištu u vlasništvu pravnih i fizičkih osoba bez odobrenja ili suprotno odobrenju Nadležnog tijela.
· Ako nakon ishođenja odobrenja komunalni redar utvrdi da su opisani predmeti postavljeni na mjestu na kojem se zbog toga stvara suvišna buka, svjetlosno onečišćenje, nečistoća, ugrožava sigurnost prometa ili umanjuje estetski izgled toga mjesta, kao i u drugim opravdanim slučajevima, predložit će Nadležnom tijelu ukidanje odobrenja. 

· Vlasnici opisanih predmeta na zemljištu u vlasništvu pravnih i fizičkih osoba moraju ih održavati urednima i ispravnima. 
Navedene odredbe odnose se na već postavljene reklame, reklamne panoe, fiksne i montažne reklamne konstrukcija.
Na reklamnim panoima, fiksnim i montažnim reklamnim  konstrukcijama koje su postavljene na zemljištu u vlasništvu pravnih i fizičkih ososba moraju biti istaknute pločice s nazivom i sjedištem tvrtke ili imenom i prezimenom i adresom prebivališta odnosno boravišta vlasnika reklamnog panoa, fiksne ili montažne reklamne konstrukcije.

Ukoliko ista nije postavljena smatrat će se da je vlasnik reklamnog panoa, fiksne ili montažne konstrukcije nepoznat te će se odmah ukloniti posredstvom komunalnog redarstva  tj. putem treće osobe. 
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