
1. IZMJENE PROJEKTNOG ZADATKA
za uslugu izrade Strategije zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline
u okviru provedbe projekta 
„Strategija zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline“, 
referentni broj: NPOO.C6.1.R5.01.0015

1. OPIS SADAŠNJEG STANJA
Grad Sveti Ivan Zelina je izradio Provedbeni program Grada Svetog Ivana Zeline za razdoblje od 2021.-2025. godine kojim su definirani osnovni razvojni smjerovi i aktivnosti koje će se provoditi u cilju ostvarenja zadanih pokazatelja. Međutim, s obzirom na trenutno stanje i izraženu potrebu za provedbom značajnih ulaganja u obnovu infrastrukture nakon potresa, iznimno je važno za Grad Sveti Ivan Zelina da izradi Strategiju zelene urbane obnove kako bi se osiguralo da aktivnosti koje će se provoditi u narednom razdoblju budu usklađene sa 'zelenim' načelima i da, osim što nemaju negativan učinak na okoliš, aktivnosti i mjere proizvode značajan pozitivan učinak čime se izravno doprinosi stvaranju podloge kojom se osigurava dugoročan održivi razvoj sukladno potrebama lokalne zajednice. Slijedom navedenog, Grad Sveti Ivan Zelina će ugovaranjem usluge izrade strategije zelene urbane obnove izraditi strateški važan akt kojim će se detaljno definirati ciljevi razvoja zelene infrastrukture uz integraciju na prirodi zasnovanih rješenja, unapređenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama kojima raspolaže, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike.

2. PREDMET PROJEKTNOG ZADATKA
Predmet projektnog zadatka je usluga izrade strategije zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline (u daljnjem tekstu: strategija). Svrha izrade strategije je pružiti detaljan uvid u postojeće elemente zelene infrastrukture (zelene/otvorene površine) i područja za koja je nužna urbana obnova, te njihovo stanje i prostorni raspored kroz integralnu analizu čimbenika koji su utjecali na njihovo oblikovanje od prirodnih do povijesnih, antropogenih i vizualno-strukturnih. 
Kroz izradu strategije potrebno je obuhvatiti i vrednovati elemenate zelene infrastrukture kao i njihov potencijal za razvoj novih funkcija u budućoj/planiranoj mreži zelene infrastrukture. Definiran će biti tematsko – programski koncept uz detaljniji prikaz specifičnih mogućnosti, inicijativa i projekata vezanih uz formiranje zelene infrastrukture i urbanu obnovu kao i mogućnosti njihove provedbe. 
U strategiji je potrebno detaljno definirati ciljeve razvoja zelene infrastrukture uz integraciju na prirodi zasnovanih rješenja, unapređenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama kojima raspolaže, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike.
Izradom strategije potrebno je osigurati da sve aktivnosti koje Grad Sveti Ivan Zelina planira provoditi u narednom razdoblju budu usklađene sa 'zelenim' načelima i da, osim što nemaju negativan učinak na okoliš, aktivnosti i mjere proizvode značajan pozitivan učinak čime se izravno doprinosi stvaranju podloge kojom se osigurava dugoročan održivi razvoj sukladno potrebama lokalne zajednice.
Odabrani ponuditelj će u dogovoru s Naručiteljem odrediti razdoblje za koje će se strategija izraditi (u pravilu je to razdoblje od 5 do 10 godina).

3. STRUKTURA STRATEGIJE ZELENE URBANE OBNOVE GRADA SVETOG IVANA ZELINE
Struktura strategije mora biti sljedeća:
1. UVOD,
2. POVEZNICA NA PROGRAME ZI I KG I NPOO,
3. SREDNJOROČNA VIZIJA RAZVOJA,
4. RAZVOJNE POTREBE I POTENCIJALI,
5. OSNOVNA OBILJEŽJA PODRUČJA OBUHVATA,
6. ANALIZA ULAZNIH PODATAKA POVEZANIH S TEMOM ZELENE URBANE OBNOVE,
7. MODEL KRUŽNOG GOSPODARENJA PROSTOROM I ZGRADAMA,
8. PODRUČJA POGODNA ZA URBANU PREOBRAZBU I/ILI URBANU SANACIJU,
9. IZRADA SWOT ANALIZE,
10. STRATEŠKI OKVIR,
11. HORIZONTALNA NAČELA,
12. POKAZATELJI, INDIKATIVNI FINANCIJSKI PLAN I TERMINSKI PLAN PROVEDBE,
13. POPIS IZVORA/LITERATURE.

Sadržaj prethodno navedenih poglavlja potrebno je detaljno izraditi sukladno Aneksu 1. Smjernice za izradu Strategija zelene urbane obnove (u privitku ovog projektnog zadatka).

4. PODRUČJE OBUHVATA
Prostorni obuhvat Strategije predstavlja administrativna granica Grada Svetog Ivana Zeline.

5. METODOLOGIJA RADA
Odabrani ponuditelj treba predvidjeti mogućnost kombiniranog kabinetskog i terenskog rada, te konzultacije s užom radnom skupinom. Kabinetski rad obuhvaća okupljanje i analizu literaturnih i ostalih izvora te rad sa GIS podacima. Literaturnim i ostalim izvorima obuhvaćeni su izvori koji se odnose na dosadašnja istraživanja i prostorno planske, razvojno-strateške i druge sektorske studije istraživanog i šireg područja. Rad s GIS podacima obuhvaća uspostavljanje GIS baze podataka, a podrazumijeva okupljanje i prilagodba postojećih, te izradu novih i prostornih podataka. Također je potrebno vršiti terenske obilaske i snimanja dronom adekvatne uvide u prostor sukladno preporuci struke.
Kako je prilikom izrade Strategije izuzetno bitno uključivanje dionika relevantnih za razvoj i upravljanje predmetnim prostorom veoma će biti važno, tijekom procesa izrade, uspostaviti suradnju s lokalnom zajednicom i javnom upravom. Nužna će biti uspostava radne skupine koja bi usko surađivala oko problematike pojedinih prostora kao i ciljeva njihova razvoja. Radnu skupinu za praćenje izrade strategije će oformiti Naručitelj u dogovoru s odabranim Ponuditeljem.

6. HORIZONTALNA NAČELA
Izabrani ponuditelj dužan je Strategiju zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline uskladiti sa horizontalnim načelima u skladu s odrednicama koje je prijavitelj predvidio u projektnoj prijavi i to kako slijedi:
Promicanje ravnopravnosti spolova:
· uskladiti Strategiju s odredbama Zakona o ravnopravnosti spolova ("Narodne novine", br. 85/08, 112/12); analizirati na koji način će se negativni učinci mogu ukloniti ili umanjiti kako bi se ublažili rezultati koji dovode do neravnopravnosti;
· u sklopu sadržaja strategije obraditi doprinos izravnih i/ili neizravnih učinaka na primjenu Zakona o ravnopravnosti spolova;
Promicanje jednakih mogućnosti i nediskriminacije:
· uskladiti Strategiju s odredbama Zakona o suzbijanju diskriminacije (NN, br. 85/08, 112/12) kojima se promiče jednakost i uređuje zaštita od diskriminacije na osnovi rase ili etničke pripadnosti ili boje kože, spola, jezika, mjere, političkog ili drugog uvjerenja, nacionalnog ili socijalnog podrijetla, imovnog stanja, članstva u sindikatu, obrazovanja, društvenog položaja, bračnog ili obiteljskog statusa, dobi, zdravstvenog stanja, invaliditeta, genetskog naslijeđa, rodnog identiteta, izražavanja ili spolne orijentacije.
· obraditi doprinos izravnih i/ili neizravnih učinaka na primjenu Zakona o suzbijanju diskriminacije;
Pristupačnost za osobe s invaliditetom:
· Pristupačnost građevinama - uskladiti Strategiju s odredbama Pravilnika o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN 78/13), a kojih će se projekt pridržavati u odnosu na specifičnu aktivnost i tehničke specifikacije;
· obraditi doprinos izravnih i/ili neizravnih učinaka na primjenu Pravilnika o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti i to definiranjem aktivnosti u strategiji koje su iznad minimalnih zakonskih uvjeta;
· Pristupačnost koja se odnosi na javni prijevoz – prilikom izrade Strategije potrebno je posebno razmotriti pitanje pristupačnosti za osobe s invaliditetom i mogućnosti inkorporiranja aktivnosti usklađenih s načelima pristupačnosti u mjere zelene urbane obnove uz obuhvaćanje što većeg raspona vrsta invaliditeta. Također, gdje god će to biti moguće i u skladu s načelima kojima se vodi odabrani ponuditelj, potrebno je predvidjeti ugradnju vizualnih, zvučnih i taktilnih signala ili zvučne signalne opreme, taktilnih površina na kolnicima, proširenjem kolnika, prilagodbom uspona, spuštanjem rubnika na cestama i raskrižjima.
· Informacijsko-komunikacijska pristupačnost - pri izradi i oblikovanju Strategije zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline paziti da tekstovi u aktu budu jednostavni za čitanje i razumijevanje za osobe s intelektualnim teškoćama, da se koristi format jednostavan za čitanje a što podrazumijeva prezentiranje teksta na pristupačan način.
· pri izradi paziti na jednostavnost jezika koji se koristi, izbjegavanje simbola i metafora te pridavanje važnosti ilustracijama;
· Razumna prilagodba i univerzalni dizajn - paziti da finalni dokument bude oblikovan na način da ga može koristiti svaka osoba u najvećoj mogućoj mjeri, bez potrebe dodatnog prilagođavanja ili posebnog oblikovanja. Koristiti čitljive fontove i razumnu veličinu s dobrim vizualnim kontrastom između teksta i pozadine;
· kod kreiranja informativnih sadržaja paziti da sve objave sadržavaju jednostavne i lako razumljive tekstove bez teških riječi, simbola i metafora. Isto tako paziti i na ilustracije i grafičko oblikovanje teksta kako bi objava bila oblikovana na način koji je prikladan za osobe s intelektualnim teškoćama;
· Pristupačnost ostalih sadržaja i usluga otvorenih ili namijenjenih javnosti – u strategiji utvrditi odgovarajuće aktivnosti kako bi se promicala pristupačnost;
· Dodatne aktivnosti - u sklopu izrade strategije provesti reviziju pristupačnosti kako bi se utvrdila područja koja treba unaprijediti te dobra/loša praksa u upravljanju objektima. Odabrani ponuditelj treba dati ideje za poboljšanje upravljanja objektima (u smislu osvjetljenja, upotrebe boje itd.).
Održivi razvoj:
· Klimatski izazovi – u Strategiji zelene urbane obnove potrebno je definirati elemente jačanja otpornosti na rizike i klimatske promjene kao i ponuditi rješenja bazirana na prirodi. Odabrani ponuditelj dužan je ponuditi konkretna rješenja u lokalnoj zajednici kroz definiranje specifičnih mjera i aktivnosti u izrađenoj strategiji;
· Učinkovitost resursa – odabrani ponuditelj treba kroz izradu strategije predvidjeti rješenja kojima će osigurati učinkovitije korištenje ključnih resursa (energije, vode, materijala i otpada) u sklopu predloženih mjera i aktivnosti. Ujedno treba, gdje god je to moguće, utvrditi mogućnosti za unaprjeđenje razvoja i inovacija u procesima. Osim toga, kroz rješenja koja će se definirati strategijom potrebno je objasniti na koji će se način promovirati korištenje obnovljivih izvora energije u lokalnoj zajednici;
· Načela zelenog rasta - definirati elemente zelene infrastrukture kao i standarde zelene/ekološke gradnje koji će se implementirati tijekom provedbe aktivnosti i mjera predviđenih strategijom. Izrađenom strategijom potrebno je također definirati metode za praćenje mjera i aktivnosti za povećanje bioraznolikosti koje će se uspostaviti na području Grada Svetog Ivana Zeline;
· Dodatne aktivnosti - definirati mjere za očuvanje prirodnih i divljih karakteristika na lokacijama u Gradu Svetom Ivanu Zelini.
Doprinos projekta promicanju načela dobrog upravljanja, uključujući i suradnju s civilnim društvom:
· Promicanje načela dobrog upravljanja uključujući suradnju s civilnim društvom - strategijom je potrebno promicati načela dobrog upravljanja: efikasnost i efektivnost, odgovornost, strateško planiranje. Odabrani ponuditelj treba kroz izradu strategije unaprijediti strateški okvir te ostvariti bolju usklađenost između strateških planova i planova prostornog planiranja;
· u proces izrade strategije potrebno je uključiti dionike relevantne za razvoj i upravljanje predmetnim prostorom, javnu upravu te lokalnu zajednicu pa će tako izrađivač u izradu uključiti predstavnika relevantne organizacije civilnog društva.

7. USKLAĐENOST SA STRATEŠKIM DOKUMENTIMA
Strategiju zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline potrebno je uskladiti sa sljedećim strateškim dokumentima:
· Planom razvoja Zagrebačke županije za razdoblje od 2021.-2027. i to sa specifičnim ciljem 3. Poboljšati infrastrukturu i kvalitetu života održivim korištenjem prirodnih resursa i kulturnih dobara, Prioritetom 3.1. Korištenje obnovljivih izvora energije i energetska učinkovitost, 3.1.3. Poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u javnim zgradama; Prioritetom 3.5. Zaštita okoliša i održivo korištenje prirodnih vrijednosti, Mjerom 3.5.3. Unapređenje stanja okoliša poboljšanjem kvalitete tla, vode i zraka,
· Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. g. i to sa Razvojnim smjerom 3. Zelena i digitalna tranzicija, Specifičnim ciljem 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost, Prioritetom 8.1. Zaštita prirodnih resursa i borba protiv klimatskih promjena;
· Programom razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje od 2021. do 2030. godine (Program ZI);
· Programom razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama za razdoblje od 2021. do 2030. godine (Program KG) te
· Nacionalnim planom za oporavak i otpornost, reformom C6.1.R5 Uvođenje novog modela strategija zelene urbane obnove i provedba pilot projekta razvoja zelene infrastrukture i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021 - 2026 (NPOO);
· Provedbenim programom Grada Svetog Ivana Zeline za razdoblje od 2021.-2025. godine i to s razvojnom mjerom 1. Uređenje naselja i stanovanje, Aktivnosti 1.3.  Uređenje zelenih javnih površina i ulaganje u razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima;
· Integriranim nacionalnim energetskim i klimatskim planom za Republiku Hrvatsku za razdoblje od 2021. do 2030. godine, 2.2 Dimenzija: energetska učinkovitost.

Projektni zadatak izradila:
Christina Gorički Horvat, mag.oec.
Savjetnica za gospodarstvo



U Svetom Ivanu Zelini, 26. lipnja 2023.

Projekt „Strategija zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline“
referentni broj: NPOO.C6.1.R5.01.0015
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